

# 省城“十一”单双号限行系谣言

## 济南交警称未接到限行通知,提醒市民勿盲目轻信

本报济南9月17日讯(记者 王兴飞 刘雅菲) 近日,在微信和朋友圈中,一条消息被大量转发:“济南十月要开始单双号限行了。”17日,济南交警正式作出回应:暂未接到此类有关机动车限行的消息。

“微信朋友圈和朋友圈里都在风传济南‘十一’要实行单双号限行,这是真的假的?”17日上午,市民张先生拨打本报电话反映,自己的两辆车挂的号牌都是“双号”,如果“十一”实行单双

号限行,他的麻烦就来了。

历下区东仓小区居民王女士表示,济南“十一”单双号限行的消息“越来越像真的”。“开始时我们还在怀疑是不是真的,今天我的朋友圈里已经在讨论限行后出门旅游的开车方案了。”王女士说,朋友们根据车辆的单双号情况,列出了两套用车方案来避免假期出游因单双号限行而“流产”。

微博网友“@现在And-将来”则提出另一种顾虑:如果济

南实行单双号限行,外地来济南的车怎么办?“‘十一’黄金周大学同学要来济南聚会,不少都是外地的,需要开车过来,如果限行他们的车进不来怎么办?”

“十一”单双号限行的说法到底靠不靠谱?记者从济南市交警部门了解到,自16日开始,交警部门已经陆续接到不少市民和网友发来的询问信息。

“经核实,目前济南交警尚未接到此类有关机动车限行通

知。”交警部门相关人士表示,提及单双号限行,至今仍印象深刻的是济南市政府部门在去年1月份提出机动车单双号行驶等八条措施,以应对当时困扰济南的大雾天气,进而治理雾霾。截至目前,交警部门尚未在济南市政府获得相关限行通知。

“对于网络上未经核实的信息,市民不要盲目相信和传播。”相关人士表示,交警部门已就此不实信息在官方微博上进行辟谣。

资讯

聊城

### 控制煤炭消费量 搬迁重污染企业

本报聊城9月17日讯(记者 李军) 聊城市发改委编制完成《聊城市煤电结构调整实施方案》,控制煤炭消费量,调整产业结构,禁止城区违规新建燃煤锅炉,对城区重污染企业实施“退城进园”环保搬迁。对于国家明令淘汰的落后产能项目和高污染、高耗能项目,不以任何名义、任何方式办理立项或备案手续。

济宁

### 万辆公共自行车开始“上岗”

本报济宁9月17日讯(记者 晋森 公素云) 17日,济宁首个公共自行车服务点完成自行车安装。接下来十几天的时间内,一万辆公共自行车将陆续安装,预计可在国庆节前统一投入启用。

青岛

### 遥感检测车助阵 严查环保问题车

本报青岛9月17日讯(记者 周衍鹏) 17日,在青岛瑞昌路与湖清路路口,四方交警、环保分局联合执法查处黄标车,并用上了尾气遥感检测车,一旦有黄标车、无标车、环保合格标志过期等问题车经过,检测车便会自动报警。警方一个多小时查获了12辆问题车。

# 66名逝者刘公岛海域魂归大海

## 威海昨日举行第四次海葬,最远的从新疆赶来

本报威海9月17日讯(记者 许君丽 通讯员 尹传田 林伟强) 17日上午,伴随着淅淅沥沥的小雨,66名逝者在亲人的陪伴下,在威海市刘公岛附近海域举行第四次海葬。

记者了解到,今年,约有80余逝者家属报名参加海葬活动,由于时间、天气和路途的原因,最终有66名逝者参加了海葬,其中,威海本地42人,外地24人,最远的从新疆专程赶来。

今后,威海市将不定期举行海葬,具有威海市常住户籍死亡居民的骨灰进行海葬,免收4名丧属船舶使用、可降解盒、海葬证等服务费用。对非威海市常住户籍死亡居民的骨灰海葬,按每人500元标准收费。



海葬现场,一位女士把亲属的骨灰撒向大海。 本报记者 陈乃彰 摄



过日子就要方便趁手,少壹点可不行。

